Priloga 5

ResSitve ucnih listov

Ucni list A

ZNANJA

NALOGA

Razlikovanje
likov

1.

ObkroZi ¢rko pred skico gredice, ki bi jo lahko oblikovali u¢enci posameznega razreda.

gredica CetrtoSolcev

gredica petoSolcev

gredica SestoSolcev
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Opisovanje
lastnosti
likov

2. Na podlagi predstavljenih skic v nalogi 1 dopolni preglednico tako, da bo lastnost lika

ustrezala opisanim lastnostim lika.

LIK Zapisi Stevilo Zapisi Stevilo Ce ima lik ved kot 3 skladne
stranic oglis¢ daljice, obkrozi DA,

¢e jih ima manj, obkroZi NE
pravokotnik 4 DA @
enako- 5 @ NE
straniéni
petkotnik
enako- 6 @ NE
strani¢ni
Sestkotnik




Nacrtovanje 3. Narisi gredico CetrtoSolcev v merilu 1: 100.
pravokotnika Pritem upostevaj, da je 1 centimeter na sliki 100 centimetrov v naravi.
in kvadrata
Merilo 1:1 Merilo 1: 100
dolzina= 4 m =400 cm a=4cm
Sirina = 2m=200cm b=2cm
b
a

Merjenje in 4. lzraCunaj.
racunanje a) Koliko metrov vrvi so porabili petoSolci za ograditev gredice?
obsega ReSevanje: Oddaljenost med koli¢ki: 15 dm 15dm-5=75dm=7mb5bdm

Stevilo stranic: 5

Odgovor: PetoSolci so za ograditev gredice porabili 7 m 5 dm vrvi.

b) Koliksna je razlika med obsegom gredice Cetrtosolcev in obsegom gredice Sesto-
Solcev?
ReSevanje: Obseg gredice CetrtoSolcev je 12 metrov.

MoZnost racunanja obsega: 2-4m+2-2m=12m
Am+2m+4m+2m=12m
2-2m+4m)=12m

Obseg gredice SestoSolcev: 15 m

lzracun obsega: Za ograditev so porabili 10m +5 m = 15m vrvi.

Razlika med obsegom gredice EetrtoSolcev in gredico SestoSolcev:
Bm-12m=3m

Odgovor: Razlika med obsegom &etrtoSolcev in gredico SestoSolcev so 3 metri.




Ucni list B

ZNANJA NALOGA
Razlikovanje . . . . . o
. 1. ObkroZi ¢rko pred skico okvirja, ki 2. Obkrozi ¢rko pred skico okvirja, ki
likov S S
ustreza Janini sliki. ustreza Jakovi sliki.
! [/
b) b)
@
Opisovanje 3. Preberi zapisane trditve. Ugotovi, za kateri lik zapisana trditev velja.
lastnosti Ustreznost trditve oznaci z X.
likov

TRDITEV kvadrat pravokotnik trikotnik
Lik omejujejo Stiri enako dolge X
stranice.
Sosednji stranici sta pravokotni. X X
Lik ima tri oglisca. X
Nasprotno lezeci stranici sta

. X X
enako dolgi.
Vsaka izmed stranic je lahko X
razliéno dolga.
Nasprotnl stranici sta vzpored- X X
ni.
Vsaj_dve stranici sta lahko enako X X X
dolgi.




Nacrtovanje
pravokotnika

Narisi obliko Jakove slike v merilu 1: 10.

Pritem upostevaj, da je 1 centimeter na sliki 10 centimetrov v naravi.

in kvadrata o=14dm=140cm
140cm:4=3b5cm
Merilo 1: 10
a=35mm
Merjenje in [zraCunaj.
racunanje a) Koliksna je dolZina in Sirina Janine slike? S d=2-3%
obsega ReSevanje: S poskusanjem: 18= 2-1+2.2 1 2
18=2-2+2-4 5 4
v 18=2.3+2.6
3 6
Odgovor: Janina slika je dolga 6 decimetrov in Siroka 3 decimetre.
b) Sirina letvic za okvir Jakove slike je 3 cm 5mm.
KolikSen je obseg notranjega roba izdelanega okvirja?
ReSevanje: DolZina notranjega roba okvirja je kraj$a za Sirino letvice:
3cmbmm+3cmbmm=7cm
3bcm-7cm=28cm
DolZina notranjega roba ene letvice je 28 cm. 3 em 5 mm
¥ | 3cm Smm

0=4-28cm=112cm

Odgovor: Obseg notranjega roba izdelanega okvirja je 112 cm.




